



Возбуждено уголовное дело в отношении работника газового хозяйства за оказание услуг не отвечающих требованиям безопасности потребителей



Грозненским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело в отношении работника эксплуатационной службы газового хозяйства по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По данным следствия, подозреваемый, являясь работником, на которого должностными обязанностями возложено выполнение работ по техническому обслуживанию и ремонту внутридомового газового оборудования, своевременно не принял мер по отключению от газовой сети водонагревательного прибора в частном домовладении местного жителя в селе Редухой.

При этом, подозреваемому было известно, что водонагревательный прибор был подключен к газовой сети с нарушениями требований безопасности жизни и здоровья потребителей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

В результате этого, из-за неисправности газового водонагревателя, проживавший в указанном домовладении мужчина отравился угарным газом и был госпитализирован.

Расследование уголовного дела продолжается.

30 Марта 2021

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1552883>